

全球新冠确诊超1.2亿例

菲律宾将禁止外国人入境

第二批由中国科兴公司研制的新冠疫苗16日运抵乌拉圭首都蒙得维的亚,同时运抵的还有中国向乌拉圭捐赠的口罩、护目镜等防疫物资。乌拉圭国家应急署当日发布的数据显示,该国新增新冠确诊病例916例,累计确诊73770例。

欧洲:法国新冠确诊超410万例

据法国卫生部16日晚通报,该国当天新增确诊病例29975例,累计确诊病例达4108108例。法国总理卡斯泰当天表示,法国已经处于第三波新冠疫情。

据意大利卫生部16日消息,该国新增新冠确诊病例20396例,累计超325万例;新增死亡病例502例,累计达103001例。意大利累计新冠死亡人数目前居欧洲第二位,仅次于英国。

针对德国新冠疫情数据连日反弹,德国疾控机构流行病学专家迪尔克·布罗克曼16日警告称,德

国当前在暴发第三波疫情的背景下实施“解封”是不理智的,恐将导致确诊人数出现指数级增长。据德媒统计,截至当地时间16日21时20分,德国累计确诊2595069人,其中死亡74497人。

塞尔维亚卫生部16日发布的数据显示,过去24小时该国新增新冠确诊病例5201例,创今年以来单日新高。为防疫进一步升级,塞政府当天宣布,17日至22日,除药店、食品店以及加油站等特殊场所外,全国其他所有营业场所和设施暂停营业。塞卫生部16日数据显示,全国累计新冠确诊病例526112例,其中死亡病例4778例。

亚洲:菲律宾将禁止外籍人士入境

菲律宾国家抗疫工作组16日晚间发布声明称,由于菲律宾近期新冠确诊病例持续增多,并出现多种于英国、南非和巴西等地发现的变异病毒,菲律宾政府决定自3月20日至4月19日,将每日入

境菲律宾的人数限制在1500人以内,同时禁止外国人和未在海外工作的归国公民入境。

土耳其卫生部16日公布的数据显示,在全国防疫限制放松的情况下,土耳其过去24小时内新增新冠确诊病例16749例,创下今年单日确诊病例数新高,累计确诊2911642例;新增死亡71例,累计死亡增至29623例。

因近来境内新冠病毒传播得到一定程度的抑制,以色列自16日起允许从任何地方出发的航班入境,但仍授权卫生部取消任何被认为可能危害公众健康的特定航班。以色列卫生部16日数据显示,当天新增确诊病例1718例,累计确诊822507例。

非洲和大洋洲:非洲累计确诊超404万例

非洲疾控中心最新数据显示,截至非洲东部时间16日5时(北京时间10时),非洲累计新冠确诊病例达4041835例,累计治愈3630060例。

由中国政府援助的第二批新冠疫苗16日由津巴布韦航空公司专机运抵首都哈拉雷,津政府从中国购买的首批疫苗也同机抵达。津巴布韦总统姆南加古瓦到机场迎接并在致辞中感谢中国政府和人民向津巴布韦援助和出口疫苗。

澳大利亚总理莫里森16日在一场记者会上表示,由于巴布亚新几内亚疫情加剧,澳大利亚将向巴新的医护人员捐赠8000剂新冠疫苗。同时,澳大利亚也将在未来两周暂停与巴新之间的航班。



资料图:当地时间3月14日晚,美国纽约市政府将因新冠肺炎去世的患者面容投影在布鲁克林大桥桥身上,表达对逝者的怀念。中新社记者 廖攀 摄

中新网北京3月17日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间16日15时10分(北京时间22时10分),全球新冠确诊病例达到119960700例,其中死亡病例2656822例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至美国东部时间16日20时24分(北京时间17日9时24分),全球确诊病例累计达120645738例,其中死亡病例2669734例。

美洲:美国新冠死亡超53.6万例

美国国家卫生研究

院院长弗朗西斯·柯林斯16日在华盛顿国家大教堂发表讲话称,教会能够在加强新冠疫苗接种信心方面发挥主导作用。柯林斯向在场的宗教领袖们表示,疫苗在许多方面对许多人来说都是对祈祷的回应,接种疫苗是一次“关爱他人的机会”。

巴西卫生部16日通报,过去24小时该国新增死亡病例2841例,累计死

美亚特兰大3起枪案致8人死亡 包括6名亚裔女性

中新网3月17日电 据路透社报道,当地时间16日,美国佐治亚州亚特兰大地区发生3起枪击事件,共造成8人死亡,其中6人为亚裔女性。当局表示,尚不清楚受害者是否因为种族而成为袭击目标。

切罗基县警长贝克表示,当地时间16日下午,亚特兰大市西北部切罗基县的一家按摩院发生枪击事件,造成4人死亡,另有1

人受伤。死者中有2名亚裔女性,1名白人男性和1名白人女性。

不久后,在亚特兰大市,又发生2起枪击事件,造成4名女性死亡。警方称,4名受害者均为亚裔。一名来自切罗基县的嫌犯已于16日晚被拘留,为一名21岁男子。

贝克表示,调查人员“很有信心”这三起枪击案件的枪手都是同一名嫌犯。

亚特兰大警察局在一份声明中称,根据犯罪现场的视频证据,这名嫌疑人与所有袭击事件有关。目前,调查人员仍在努力“确切地确认”亚特兰大市和切罗基县的枪击事件之间存在关联。

另一方面,韩国外交部一位官员17日表示,韩国驻亚特兰大总领事馆领事向当地警方确认,事件中有4名死者是韩裔。目前正在进一步调查这4人是否

有韩国国籍。

当局表示,目前尚不清楚此次袭击的动机,也不确定受害者是否因为种族而成为袭击目标。但纽约警察局反恐部门16日晚表示,尽管目前该事件尚未有已知的与纽约市的联系,但“出于高度谨慎,警察局将在全市的亚裔社区部署警力。”

尼日尔发生袭击事件 造成至少58人死亡

中新网3月17日电 据美联社报道,当地时间16日,尼日尔政府说,一群骑着摩托车的武装分子袭击了从尼日尔和马里交界处的一处集市返回的平民,造成至少58

人死亡。路透社还报道称,事发时,受害者正从当地集市赶回家,武装分子拦截了车队,至少58人遇难。据悉,武装分子还烧毁了粮仓。

目前,尚未有组织或个人宣称对这一事件负责。

尼日尔政府发言人16日晚间在国家电视台上宣布,该国为遇难者默哀三天。

日美举行“2+2”会谈

新华社东京电 美国国务卿安东尼·布林肯和国防部长劳埃德·奥斯汀16日在东京与日本外务大臣茂木敏充及防卫大臣岸信夫举行“2+2”会谈。

本次日美“2+2”会谈是自2013年以来时隔7年半再度在日本举行。当天,日美双方在会谈中就地区形势交换了意见,并在会谈结束后发表联合声明。日方表示决心提高自

身防卫能力,美国强调致力保卫日本,双方还将在网络、太空等新领域开展合作。声明还提及希望冲绳县名护市边野古基地建设尽快完工,以及日美将开展2022财年以后驻日美军军费分摊费用谈判等内容。

日美“2+2”会谈是日美两国外长、防长讨论安全保障问题的双边会谈机制,其正式名称

为“日美安全保障协议委员会”会议。

当天,日本首相菅义伟在首相官邸会见了到访的布林肯和奥斯汀。

在“2+2”会谈前,岸信夫与奥斯汀举行了拜登政府上台后的日美首次防长会谈,双方就日本自卫队与美军通过共同训练以提高双方应变能力等内容达成一致。

布林肯和奥斯汀15日相继访问日本,17日结束访日行程后将访问韩国。

新冠疫情持续 韩政府再延长全球旅行安全特别预警



资料图:当地时间3月4日,韩国仁川机场内保持社交距离的提示。中新社记者 曾翥 摄

中新网3月17日电 据韩国国际广播电台报

道,因新冠疫情持续蔓延,韩国政府17日再次延长

全球旅行安全特别预警。

韩国外交部表示,政府决定将面向韩国公民发布的全球旅行安全特别预警期限,延长至4月16日。

旅行安全特别预警是出现紧急风险因素时发布的短期警告,力度介于2级旅行安全预警(避免旅行)到3级旅行安全预警(建议撤离)之间。

韩国外交部2020年3月23日首次发布全球旅行安全特别预警,此后逐月延长期限。

外交部介绍说,鉴于新冠疫情持续蔓延,大部分国家仍采取禁止或限制入境及停运航班等措施,因此决定再次延长预警期限。



MA HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NETTO 30g

MILTON PASTILLES CANDY KEMBANG GULA

DIPRODUKSI OLEH PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

APPLE MILTON PASTILLES CANDY KEMBANG GULA

STRAWBERRY MILTON PASTILLES CANDY KEMBANG GULA

MILTON PASTILLES 糖果

幾十年來,家喻戶曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id